

РЕЦЕНЗИЯ НА «СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ ПО АУДИРОВАНИЮ И ЧТЕНИЮ»

Составители: канд. педагогических наук Башмакова Н.И., канд. филологических наук Палий О.Л.

Представленный на рецензию сборник тестовых заданий по аудированию и чтению разработан для обеспечения требований Федерального государственного образовательного стандарта к минимуму содержания и подготовки будущих юристов. Сборник нацелен на развитие языковых навыков студентов юридического факультета.

Все задания соответствуют программе дисциплины «Иностранный язык в сфере юриспруденции» и охватывают все её разделы. Сложность заданий варьируется. Количество заданий по каждому разделу дисциплины достаточно для проведения контроля знаний по иноязычному чтению и аудированию и исключает многократное повторение одного и того же вопроса в различных вариантах. Банк тестовых заданий содержит ответы ко всем тестовым заданиям и задачам.

Актуальность сборника тестовых заданий по аудированию и чтению очевидна и не требует дополнительных доказательств. Сборник тестовых заданий соответствует требованиям к организации и проведению занятий по английскому языку на юридическом факультете вуза, составлен на основе исследований отечественных ученых в сфере организации самостоятельной практической деятельности студентов и собственного педагогического опыта авторов, имеет логическую структуру и все составляющие компоненты.

Банк тестовых заданий включает в себя следующие элементы: тестовые задания, варианты тестовых заданий, шаблоны ответов.

Тестовые задания сформулированы четким языком, в форме краткого суждения, исключают неоднозначность заключения тестируемого.

Тестовые задания разнообразны, позволяют адекватно оценивать уровень знаний студентов по дисциплине «Иностранный язык в сфере юриспруденции».

В пояснительной записке Башмакова Н.И., Палий О.Л. дают теоретическое обоснование использования тестовых заданий по аудированию и чтению в вузе, формулируют цели, задачи, основные направления использования тестовых заданий в процессе профессионального обучения будущих юристов иностранному языку.

Ценным в работе является разработка и систематизация заданий на основе системного подхода, с учетом рецептивного вида речевой деятельности.

Несомненным достоинством тестовых заданий по аудированию и чтению, разработанных авторами Башмаковой Н.И., Палий О.Л., является то, что задания представлены с учетом тематического принципа.

Рецензируемый сборник тестовых заданий по аудированию и чтению дисциплины «Иностранный язык в сфере юриспруденции» может быть рекомендован к использованию в качестве оценочного средства входного, текущего, промежуточного и итогового контроля у студентов юридического факультета I курса очной формы обучения.

В связи с вышеизложенным, сборник тестовых заданий по аудированию и чтению, может быть рекомендован к публикации и применению на юридическом факультете вуза.

Рецензент:

кандидат филологических наук,
доцент кафедры английской филологии
и лингвокультурологии СПбГУ

Петухова Т.И.

Личное дело № 346/2017 Т.И. Петухова
доцент кафедры по личной
визитке

02.03.2017

Этот документ размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
<http://rsu.ru/science/expert>

Ведущий специалист по наукам
Смирнова В.В.

